[Tpunoxenue Ne 2 K TOKYMEHTaAIMH O 3aKyIIKeE

KPUTEPHUHU U IOPSIOK OILIEHKH 3ASIBOK HA YYACTHE B
3AKYIKE CIIEIIOJEXIbI U CPEJCTB 3AILIIUTHI

Ne | Kpurepuu oOuneHKH Jlia mpoBeieHUsI OLEHKH B 3HAYHMOCTD
n/m 3aIBOK MOKYMEHTAlHH HE00X0AHMO KpHTEepHEB B |
YCTAaHOBHUTD: mponcHTax

TouyHass 3HAUUMOCTH
KpUTEPHUS
yCTaHaBJIMBAECTCS
3aKa34YUKOM B
JOKYMEHTAIIUU IIPH
KaXXI0H 3aKYIIKE

Ilena noroBopa HauanpHas (MakcuMaibHas) lI€HA 50%
JoTroBoOpa (II€Ha 3a EJUHHUIY TOBapa,
paboOTHhI, YCIYTH)

KauecTBO TOBapa 3aKynmO4YHOH KOMHCCHH BBICTABUTH 50%
sgayenue ot 0 7o 100 GanaoB 1o
KaXJOMY JIOTY Ha OCHOBAaHHH
KpPHTEPHEB, YKa3aHHBIX B
«ITpunoxenun Nel» K TOKYMEHTAIIUH O
3aKyIHKax

OueHKa 3a4BOK OCYIIECTBISAETCSA B CIECAYIOIIEM IOPSAJKE:
1) nns OLEHKH MNpPEeIIOKEHHH (3afABOK) OT IOCTABIIMKOB OCYIIECTBJISAECTCA pacyer
UTOTOBOTO PEUTHUHTA IO KaXI0U 3asiBKe. M TOroBhrINl pEUTHHT 3asIBKH PaCCUHUTHIBAETCS
[IYTEM CJIOXECHHUS PEUTUHIOB I10 KaXXJOMY KPUTEPHUIO OLICHKH 3a5BKHU;

2) PEUTHHT 3aIBKH MO KaXIOMy KPHTEPHIO IIpeJCcTaBiigeT coOOH OIeHKy B Oaniax,
[I0JIy4a€MYIO II0 pe3yjbTaTaM OLEHKHM IO KpUTEepUAM. JIpoOHOE 3HAYECHHUE PEUTHUHIA
OKPYIJIA€TCa OO0 OAHOIO0 JAECATHYHOIO 3HaAKa IOCJE 3alsaTOM IO MaTEMaTHUYECKUM
npaBujiaM OKpyrieHus. llpw »3ToM s pacdyeToB pPEUTHHIOB IIPHUMEHSIECTCS
KO3(Q(QUIMEHT 3HAYMMOCTH, pPaBHBIH 3HAYEHHIO COOTBETCTBYIOINEI0 KPHUTEPHUS B
IIpoLEeHTaX, AcJaeHHOMY Ha 100.

3) 3asBKe, HabpaBiiei HaWOOJBINHK HTOTOBLIM PEHTHHI, NpPHCBAHMBAETCS IIEPBHIH
HoMep. llepBeiii HOMEp MOXET OBITh NMPUCBOCH HECKOJBKHM 3asiBKaM, HaOpaBIIUM
HauOOJIbIIUA UTOTOBBIH PEHTHHT.

JlanpHenIee pacnpenejeHue MNOPSIKOBBIX HOMEPOB 3asiBOK OCYINECTBISIETCS B
IopsAAKe YOBIBAHUS HTOTOBOTO PEHTHHTA.

4) 3aKynmo4yHas KOMHCCHs BIIpaB€ HE ONpPENEISIThH IMOOEIUTENS, B CIydae, €CIH IO

pe3yJbTaTaM OLECHKH 3as9BOK HH OJHA M3 3a4BOK HE IOJIYYHUT B cymMMme Oojee 10

OaJIJIOB.



IIpumep KpHTEpHEB B MOPSAKA OLEHKH NPENJI0KEHHA CO CJIeTYIOIHUMH HCXOAHbIMH

JAHHBLIMH:
IToxa3aredar | Hcxoanbie jaHable | I mocrasmuk | II mocraBmuk | 3HAYHMOCThH
KpHTEpHeB,
%
Ilena 1500,00
TOBapa, pyo. IlcHa HayajJbHasd
(MaKCcHMaJibHag),
OoJIy4eHHas KakK 1000,00 1400,00 50%
CpeaHEE
apu(pMETHUECKOE
TpeX LEH
ST 100,00 80,00 100,00 50%
TOBapa
PeliTunr, 50 57
0a/IbI
Mecto 2 1

1. PeviTunr mo uene (Rix)

Ri1 = ((Ilmax — L) / [Imax) * 100 * (K/100)

rjae:

Rir — pedTHHT nmo neHe, B Oannax, rae Ril u Ru2 coorBeTCTBEHHO i 1-0ro B 2-0r0
y4aCcTHUKOB Ilmax — ucxoanas (MakCuMajbHas) licHA

I — mena, npemnoxenHnas IlocraBmukom, II1 u II2 cooTBeTCTBEHHOl-BIM U 2-BIM

Y4aCTHHKAaMH.

K — 3HaYuMOCTBH KPHTCPHA 110 COOTBCTCTBYIOICMY IIOKA3aTCJIIO, B IIPONCHTAX

Rl = ((1500 — 1000) / 1500) * 100 * (30/100) = 10
Ru2 = ((1500 — 1400) / 1500) * 100 * (30/100) = 2

2. PeiiTuHr no kadectBy ToBapa (Rk)

Rk =B/ Bmax * 100 * (K/100)

rae:

RK — pedTHHT 110 KadecTBY, B Oannax, rae Rkl m Rkx2 coorBeTcTBEeHHO i 1-0r0 # 2-
OT'0 IOCTaBIIUKA

Bmax — ucxogHoe (MakcuMalbHOE) KOJTHYECTBO OANIIOB

B — xomu4yecTBO 6annoB, nmonydyenHoe IloctapmukoMm, Bl u B2 coorBeTcTBEHHO]-BIM H




2-bIM IIOCTaABIIIUKaAMHU.

K — 3HaYUMOCTH KpUTEpHUs 110 COOTBETCTBYIOIIEMY I1IOKA3aTCJIIO

Rm1 = 80/ 100 * 100 * (50/100) = 40
Rm2 = 100/ 100 * 100 * (50/100) = 50

3. HrtoroBslii pedTHHI o npeajioxxenusam IlocraBmukoB

R1 = Rul + Rkl

R2 = Ru2 + Rk2

rue:

R1, R2 — utoroBeiii pedTUHT 1 1 2 IlocTaBIIMKOB COOTBETCTBEHHO

R1 =10+ 40 =50 60annosB
R2 =2 +50 =52 6anna



